
AFSCME School Reopening Survey Results

Cleaning/ 
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Very 

Uncomfortable Yes No

District 471 48% 74% 50% 26% 20% 31% 27% 10% 14% 96% 4% 11% 24% 3% 47% 1% 14% 25% 36% 26% 14% 59% 39%

Pre K-6 Schools 98 45% 81% 53% 21% 32% 33% 19% 11% 5% 97% 3% 18% 20% 1% 52% 1% 7% 13% 45% 31% 11% 64% 36%

Secondary Schools 104 35% 82% 46% 29% 34% 31% 24% 6% 14% 98% 2% 6% 25% 5% 49% 1% 14% 27% 36% 23% 14% 67% 33%

Adult & Community Education 10 50% 80% 80% 30% 20% 20% 20% 0% 0% 100% 0% 20% 40% 0% 20% 0% 20% 10% 10% 40% 40% 50% 50%

Communications 0

Custodial 81 59% 70% 49% 27% 6% 30% 28% 10% 20% 91% 9% 14% 35% 5% 30% 0% 17% 23% 37% 26% 14% 55% 45%

Technology Services 5 60% 100% 80% 20% 0% 0% 20% 0% 20% 100% 0% 0% 20% 0% 40% 0% 40% 40% 0% 40% 20% 100% 0%

Maintenance & Operations 23 48% 65% 57% 48% 4% 13% 22% 26% 17% 87% 13% 13% 4% 0% 52% 4% 26% 26% 30% 17% 26% 50% 33%

Grounds 11 82% 91% 36% 36% 0% 0% 27% 9% 18% 100% 0% 27% 9% 0% 27% 18% 18% 18% 45% 36% 0%

Food & Nutrition Services 45 31% 60% 60% 16% 9% 44% 44% 11% 24% 98% 2% 7% 33% 0% 49% 0% 11% 38% 31% 22% 9% 0% 100%

District Office Staff 39 67% 64% 46% 18% 23% 23% 31% 15% 13% 95% 5% 10% 23% 3% 49% 3% 13% 33% 26% 31% 10% 75% 25%

Purchasing & Warehouse 2 100% 0% 50% 0% 50% 50% 50% 0% 0% 100% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

Safety & Security 28 50% 68% 36% 29% 7% 46% 39% 14% 11% 100% 0% 7% 7% 4% 64% 0% 18% 36% 25% 18% 21% 83% 17%

Student Support & Health Services 20 45% 65% 45% 30% 20% 50% 20% 10% 15% 100% 0% 5% 25% 0% 60% 0% 10% 20% 50% 25% 5% 0% 100%

Decline to State 5 60% 80% 40% 20% 40% 20% 40% 0% 0% 100% 0% 20% 20% 0% 60% 0% 0% 20% 40% 20% 20% 100% 0%

Other 0

% Choice in Top 3

Top 3 concerns related to returning to work

If schools reopened following CDC and local health 

guidelines, how comfortable are you returning to the physical 

school site or department to work around students and 

staff?

If very 

uncomfortable, 

would your health 

and safety concerns 

preclude you from 

physically returning? 

Are you aware of 

the current CDC 

and local health 

guidelines? 

If so, what is your primary source of information?

# Resp.
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District

Pre K-6 Schools
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Adult & Community Education
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Custodial 
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Food & Nutrition Services

District Office Staff

Purchasing & Warehouse

Safety & Security

Student Support & Health Services

Decline to State

Other

Very 
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Low 
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Not at all 
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Very 

Concerned

Moderately 

Concerned

Slightly 

Concerned

Not at all 

Concerned Yes No Unsure

Very 
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Moderately 
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Concerned

Not at all 

Concerned

Not 

Applicable

100% 

Distance 

Learning

Hybrid 

Model

Resume 

Previous 

Schedule

71% 22% 5% 2% 37% 63% 44% 29% 13% 14% 36% 20% 45% 13% 8% 8% 5% 65% 24% 37% 39%

76% 21% 2% 1% 50% 50% 41% 27% 18% 14% 41% 22% 37% 9% 7% 11% 2% 70% 29% 38% 34%

71% 20% 8% 1% 31% 69% 41% 25% 13% 22% 47% 6% 47% 11% 10% 8% 4% 68% 22% 39% 39%

60% 30% 10% 0% 30% 70% 0% 67% 0% 33% 67% 0% 33% 0% 0% 0% 11% 89% 67% 11% 22%

68% 25% 4% 3% 29% 71% 43% 26% 17% 13% 39% 17% 43% 23% 9% 8% 0% 60% 23% 41% 36%

40% 40% 20% 0% 20% 80% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 20% 0% 0% 80% 60% 40% 0%

55% 18% 14% 14% 45% 55% 80% 0% 10% 10% 30% 50% 20% 24% 14% 10% 10% 43% 29% 33% 38%

55% 45% 0% 0% 55% 45% 50% 33% 0% 17% 33% 33% 33% 18% 0% 18% 27% 36% 9% 36% 55%

77% 16% 5% 2% 40% 60% 24% 53% 6% 18% 29% 12% 59% 9% 7% 9% 9% 65% 14% 23% 63%

72% 23% 5% 0% 33% 67% 69% 23% 8% 0% 15% 31% 54% 13% 15% 5% 5% 62% 28% 31% 41%

100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 0%

79% 14% 4% 4% 39% 61% 55% 27% 18% 0% 18% 36% 45% 14% 0% 4% 7% 75% 21% 32% 46%

75% 15% 10% 0% 40% 60% 38% 50% 0% 13% 25% 0% 75% 15% 0% 10% 0% 75% 20% 55% 25%

80% 20% 0% 0% 20% 80% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 20% 20% 20% 20% 20% 20% 60% 20%

How important is it to have consistency/equity in the 

implementation of the reopening plan at school sites or 

departments? 

If you currently care for another adult what level of concern do 

you have returning to work on a different schedule? 

If schools open in a 

Hybrid Model, could 

you secure 

childcare? 

If you had to choose, which 

would you prefer?

If yes, how concerned are you that a change in school 

schedule will make childcare and/or transportation 

difficult? 

Are you currently 

caring for or 

transporting children 

to or from childcare 

or school?
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